

15 марта 2023 года из Красноярска в Брест, длиной в шесть тысяч километров, был проложен телемост, на который ступили писатели Сибири и Беларуси.

Члены Красноярского регионального отделения Союза писателей России Сергей Кузичкин, Марина Саввиных, Владимир Замышляев, Татьяна Панова, Михаил Яценко, Владимир Нестеренко, Николай Юрлов и методист Красноярского Дома искусств Екатерина Малиновская общались с поэтами и прозаиками Брестского отделения Союза писателей Беларуси Татьяной Демидович, Любовью Красевской, Георгием Томашевичем, Александром Волковичем, Натальей Кондрашук, Татьяной Шульга, председателем общественной организации «Русское общество» в Бресте Сергеем Молодовым и директором Брестской городской библиотеки имени А. С. Пушкина Светланой Городецкой.

К телемосту также подключились литераторы, живущие в других городах Красноярского края — Минусинске, Лесосибирске, Железногорске, Дивногорске.



Ансамбль «Лад»



### **Участники телемоста из Красноярска**

Писатели и поэты Красноярска и Бреста читали стихи, рассказывали о своём творчестве, о книгах и литературных журналах и альманахах, издающихся в Красноярске и Бресте.

Радость от общения с коллегами переполняла выступающих, желание сказать как можно больше тёплых слов и прочесть новые стихи встречалось аплодисментами и в зале Русского дома в Бресте, и в аудитории за круглым столом в Красноярской краевой научной библиотеке.

В качестве музыкального подарка красноярским коллегам по цеху на сцене Русского дома выступила брестская фолк-группа «Лад». Артисты исполнили песни на русском и белорусском языках.

Участники телемоста Красноярск — Брест приняли решение представить творчество коллег в своих региональных литературных изданиях. В ближайшее время стихи и проза писателей Бреста увидят свет в красноярских журналах «День и ночь», «Новый Енисейский литератор», «Звезда Севера». А творчество красноярцев будет представлено в альманахах Бреста.